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Dati tecnici - Technical data - Données techniques - Technische Angaben

A. Acciaio verniciato
B. Legno di frassino
C. Acciaio

A. Acier laqué
B. Bois de fréne

A. Lacquered steel

B. Ash wood
C. Steel

A. Lackierter Stahl

B. Eschenholz

Laccato ottone
Lacquered brass
Laqué laiton
Messing lackiert

Laccato bronzo
Lacquered bronze
Laqué bronze
Bronze lackiert

Laccato rame
Lacquered copper
Laqué cuivre
Kupfer lackiert

C. Acier C. Stahl
Finiture in legno - Wooden finishes - Finitions bois + Holzausfiihrungen
Frassino naturale Frassino tinto grafite Frassino tinto noce
Natural ash Graphite-stained ash Walnut-stained ash
Fréne naturel Fréne teinté graphite Fréne teinté noyer
Eschenholz Naturfarbe Eschenholz Graphit gebeizt Eschenholz Nussbaum gebeizt
Finiture in metallo - Metal finishes - Finitions métal - Metallausfiihrungen
Avorio Fango Prugna Cioccolato Nero pece Te verde Fiordaliso
Ivory Mud Plum Chocolate Pitch black Green tea Cornflower
Ivoire Boue Prune Chocolat Poix noir Thé vert Bleuet
Elfenbein Schlamm Pflaume Schokolade Pech Schwarz Grliner Tee Kornblume

Note - Notes - Annotation - Anmerkung

* Altre finiture su richiesta per quantita
minime con sovrapprezzo

* MANUTENZIONE: pulire con un panno
umido. Non usare sgrassatori o prodotti a
base alcolica, candeggina, solvente o
prodotti abrasivi. Qualsiasi liquido versato
sul prodotto deve essere immediatamente
asciugato.

* Other finishes on request for minimum
quantity with upcharge

* MAINTENANCE INSTRUCTIONS: clean
with a damp cloth. Do not use any
degreaser or cleaners with alcohol,
bleach, solvent or abrasive products. Any
liquid spilt on the product must be wiped
up immediately.

* Autres finitions sur demande avec quantité
minimale et surcout

* USAGE ET ENTRETIEN: nettoyer avec un
linge humide. Ne pas utiliser de
dégraissant ou de produits a base
d’alcool, eau de javel, solvant ou produits
abrasifs. Tout liquide renversé sur le
produit doit étre essuyé immédiatement.

* Weitere Ausflihrungen auf Anfrage bei
Mindestmengen gegen Aufpreis

* GEBRAUCHS- UND PFLEGEHINWEISE:
Wischen mit einem feuchten Tuch.
Verwenden Sie keine Entfetter oder
Reinigungsmittel mit Alkohol, Bleichmitteln,
Lésungsmitteln oder Schleifmitteln. Auf
das Produkt verschlittete Fliissigkeit muss
sofort abgewischt werden.

cod. 1110/ coffee table
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